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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΔΗΗΜΜΟΟΣΣ   ΙΙ ΕΕΡΡΑΑΣΣ   ΠΠΟΟΛΛΗΗΣΣ   ΜΜΕΕΣΣΟΟΛΛΟΟΓΓΓΓ ΙΙΟΟΥΥ

ΤΜΗΜΑΤΜΗΜΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  Ι. Π. Μεσολογγίου    14-12-2025
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  ΟΡΓΑΝΩΝΟΡΓΑΝΩΝ  &&  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ  ΜΕΡΙΜΝΑΣΜΕΡΙΜΝΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Παν. Σταυροπούλου 31             
Ταχ. Κώδικας: 30200 - Μεσολόγγι
Πληροφορίες: Αντωνόπουλος Βασίλ. ΠΡΟΣ :
Τηλεφ. / fax : 26313 – 63445  
e-mail : mesoldimos@hotmail.com

--  ΔήμαρχοΔήμαρχο  ΙεράςΙεράς  ΠόλεωςΠόλεως  
ΜεσολογγίουΜεσολογγίου
--  ΤαΤα  μέλημέλη  τουτου  ΔημοτικούΔημοτικού  
ΣυμβουλίουΣυμβουλίου
--  ΠροέδρουςΠροέδρους  ΣυμβουλίωνΣυμβουλίων  
ΔημοτικώνΔημοτικών  ΚοινοτήτωνΚοινοτήτων

Παρακαλούμε να συμμετέχετε σε έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, την 15ηη  ΔεκεμβρίουΔεκεμβρίου  20252025, ημέρα Δευτέρα και ώρα έναρξης 
09.00 και λήξης 12.00 μ..
Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί δια περιφοράς, για λήψη απόφασης στο 
παρακάτω θέμα:

Λήψη απόφασης, στο πλαίσιο υλοποίησης της απόφασης του συνεδρίου της Κ.Ε.Δ.Ε., για το 
κλείσιμο των υπηρεσιών του Δήμου την 16η Δεκεμβρίου 2025 (εισηγητής κ.Διαμαντόπουλος 
Σπυρ. – Δήμαρχος).

Η συνεδρίαση κρίνεται κατεπείγουσα λόγω στενών χρονικών περιθωρίων.

ΗΗ  ΠροέδροςΠροέδρος

ΦούνταΦούντα  ΓεωργίαΓεωργία  

Κοινοποίηση :
κ.κ. Προϊσταμένους Δ/νσεων & Τμημάτων

    ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

    Για τη δια περιφοράς λήψη απόφασης απαιτείται η συμμετοχή τουλάχιστον των 2/3 
των μελών του συλλογικού οργάνου (19 Δημοτικοί Σύμβουλοι).
    Με τη πρόσκληση, θα αποσταλούν σε όλους τους Συμβούλους η εισήγηση του 
θέματος  της Η.Δ. για τα οποίο θα ληφθεί απόφαση, καθώς επίσης και  συνημμένο 
αρχείο(WORD) – έντυπο ψηφοφορίας –  το οποίο θα πρέπει να κάνετε λήψη, να 
συμπληρώσετε και να επιστρέψετε:

• με email από τον προσωπικό σας λογαριασμό  προς τη γραμματεία του 
Δημοτικού Συμβουλίου (mesoldimos@hotmail.com),  
προκειμένου να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή και να ολοκληρωθεί η 
διαδικασία. 

Σε περίπτωση μη αποστολής του εντύπου ψηφοφορίας έως την ώρα λήξης της 
συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, θα θεωρείστε ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ (ΑΠΩΝ) 
από την συνεδρίαση και καμία ψήφος δεν θα ληφθεί εκ των υστέρων υπόψη. 

Με τη συμμετοχή σας εγκρίνεται και το κατεπείγον της συνεδριάσεως.
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